

Уважаемые подписчики!
Завтра - последний день акции «Газета - в каждый дом по льготным расценкам!». До 25 декабря подпись цена газеты на I полугодие 2010 года для населения составляет 174 руб. 60 коп., для организаций - 573 руб. 96 коп. Спешите подписать газету родного города!



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№147 (12060)

Четверг, 24 декабря 2009 года

Газета издается с 1933 года

19 декабря в нашем городе побывали начальник Департамента образования и науки Кемеровской области Е. Л. Руднева, заведующая межвузовской кафедрой общей вузовской педагогики КемГУ Н. Э. Касаткина, заведующая кафедрой развития личности КузГПА Т. И. Шалавина.

Начальник Департамента образования и науки Кемеровской области Е. Л. Руднева совместно с заместителем главы города по социальным вопросам Е. В. Миллер и начальником Управления образования Л. П. Лехтиной посетили детский дом «Проталинка», школу №25, посмотрели, в каких условиях живут и воспитываются ребята. В школе развития «Радуга детства» при Доме детского творчества, в которой сегодня занимаются более 200 детей, гости присутствовали на оздоровительных занятиях, побывали в классах, где дошкольники постигают азы актерского мастерства, обучаются коммуникационности, посетили уроки английского для малышей, посмотрели, как ребята учатся играть в шахматы.

Во время экскурсии Елена Леонидовна Руднева поделилась своими впечатлениями:

- В любом из городов Кузбасса я прежде всего стараюсь посещать учреждения, в которых воспитываются дети-сироты, сегодня это один из наиболее сложных вопросов нашего региона. Побывав в детском доме «Проталинка», я отметила те изменения, которые произошли за последние пять лет. Хотелось бы, конечно, чтобы таких учреждений совсем не было, но если уж они есть, пусть будут такими, как «Проталинка».

Что касается школы развития, сама по себе идея не нова, но сегодня такие школы очень востребованы у родителей. Хорошо, что существует она и в Осинниках, что у коллектива есть планы дальнейшего совершенствования. Конечно, хотелось бы, чтобы у нас все дети имели возможность посещать детские сады. Когда такой возможности нет, школа развития - очень хороший выход. Ведь если дети сидят дома, впоследствии им будет в психологическом плане очень сложно адаптироваться в жизни. Эта школа, несомненно, будет востребована и в будущем, так как в последние годы в стране наблюдается демографический рост.

После посещения детской школы искусств №57 доктор, профессор, академик АПСН

Нет предела совершенству

Е. Л. Руднева отметила в книге отзывов, что хоть она и не специалист в области культуры, но если бы жила в Осинниках, то свою дочь отдала именно в эту школу.

Наталья Эмельевна Касаткина и Тамара Ивановна Шалавина, уже неоднократно бывавшие в нашем городе, в сопровождении представителей Управления образования на этот раз посети-



рудованный по последнему слову техники. Благодаря участию в областном конкурсе «Учитель года - 2009» педагога английского языка Е. В. Оленберг, которая вошла в десятку лучших учителей Кузбасса и привезла школе подарок - сертификат на 500 тысяч рублей, ребята имеют возможность изучать английский на более качественном уровне.

Особо значимым проектом, как на уровне школы, так и на городском уровне стала школа Гиппократа. Это образовательная инициатива администрации

школы на выполнение муниципального заказа в рамках предпрофильной подготовки. Показательное занятие для гостей, посвященное опорно-двигательной системе, провел врач-ортопед городской больницы Сергей Владимирович Чумаков.

Ребята показали не только великолепные знания теории, но и на практике доказали, как они умеют оказывать помощь при различных травмах и переломах: накладывать шины, делать повязку под название «чепец Гиппократа».

Гости одобрили изменения, произошедшие в крупнейшей городской школе №31, по достоинству оценив новый лингафонный кабинет и школу Гиппократа.

- Совершенно правильное решение - создать школу Гиппократа, - отметила доктор педагогических наук, профессор МАНВШ и АПСН Н. Э. Касаткина. - Если городу нужны врачи, надо готовить их со школьной скамьи. Профильная подготовка будет давать не только базовые знания по химии, физике, биологии, но и возможность проверить себя. Профессия врача требует от человека особых специфических качеств, и лучше узнать заранее, подходит она тебе или нет. Поэтому то, что предлагается сегодня в Осинниках, очень хорошо. Положительный момент заключается и в том, что это будет способствовать воспитанию уважения к малой родине, чего сегодня не хватает. Мы с гордостью отправляем своих детей учиться в московские, санкт-петербургские вузы, по окончании которых они не возвращаются в свой родной город, но и там как специалисты остаются не востребованы, работая кем угодно, только не по специальности.

(Окончание на 2-й стр.).



ли городскую больницу. Они отметили ее современный облик, высокий уровень оснащения и пожелали ее руководству не знать проблем с высококвалифицированными кадрами. Продолжилась экскурсия по городу посещением главной достопримечательности Осинников - Свято-Троицкого храма.

Заключительным этапом визита гостей стала недавно отремонтированная школа №31, куда на встречу с почетными гостями прибыл глава города П. П. Дочев.

Директор школы Татьяна Петровна Возняк рассказала о нововведениях, одним из которых является система видеонаблюдения на посту школьной охраны, откуда охранник одновременно может просматривать 24 участка, как по внешнему периметру здания, так и внутри. Теперь, к примеру, гардероб, рассчитанный на 550 номерков, с установленными камерами наблюдения будет работать по системе самообслуживания. Если при какой-то внештатной ситуации возникнет необходимость просмотреть

события одного из прошедших дней, это легко можно будет сделать.

Также гости узнали о появившемся в этом году элементе цифровой школы - плазменной панели, установленной в фойе. При помощи этого приспособления родители и школьники могут узнать новости из школьной жизни: бегущая строка, расписание звонков, уроков и даже меню школьной столовой. А в ближайшем будущем старшеклассники планируют выпуск электронной школьной газеты. Приобретение панели стало возможным благодаря участию в областном конкурсе социально значимых проектов. Школа №31 представила свой проект «Летняя полевая географическая школа» и по итогам конкурса вошла в число победителей, получив грант в размере 300 тысяч рублей для приобретения снаряжения, оборудования и реализации проекта.

То, что в школе произошли кардинальные изменения, видно сразу. Гордость школы - лингафонный кабинет, обо-

новокузнецкий муниципальный банк



Вклад «Морозный»

14 % годовых

Срок вклада - 367 дней

Первоначальный взнос - 300 000 рублей

Ежемесячная капитализация процентов

Возможность внесения и снятия средств при неснижаемом остатке по вкладу 300 000 рублей

При досрочном расторжении договора вклада - ставка по вкладу «До востребования»

Только по 31 декабря 2009 года

Лицензия ЦБ РФ № 2865



(Окончание.
Нач. на 1-й стр.).

Раньше невозможно было представить, чтобы, обучившись в мединституте, нешли работать врачами. Сегодня нет былого распределения выпускников высших школ, отсюда и нехватка врачей. В общем, проблема в сфере образования много, но мне нравится, как

Нет предела совершенству

они решаются в Осинниках, нравится отношение главы города к ним, как он перспективно мыслит, и я готова поддерживать Осинники в решении возникающих вопросов.

Мнение Н. Э. Касаткиной относительно школы Гиппократа поддержала и профессор Т. И. Шалавина:

- Замечательно, что образовался такой класс, если город испытывает нехватку врачей. Ранняя профориентация очень важна. Ребята смогут получить в нем не только теоретическое представление о профессии, но и пройти профессиональные пробы. И даже если кто-то из них выяснит, что профессия врача ему не подходит,

отрицательный результат – тоже результат. Но сегодня мы увидели, как горят глаза у обучающихся в этом классе, они хотят учиться, значит, нужно дать им эту возможность.

На встрече с директорами осинниковских общеобразовательных учреждений гости поделились своим мнением об увиденном в городе, о его переменах в области образования, дали рекомендации по усовершенствованию учебного и воспитательного процесса. Особенно приятным для всех стал момент награждения одного из лучших педагогов города, бывшего директора школы №1 Г. А. Хиля медалью «За служение Кузбассу».

- Не припомню, чтобы кто-то из глав два часа провел на совещании педагогов, вни-



Гости одобрили изменения, произошедшие в крупнейшей городской школе №31, по достоинству оценив новый лингафонный кабинет и школу Гиппократа.

Подготовили
О. КУРТУКОВА,
А. ПЕЦЕВИЧ.



Деньги израсходованы по назначению

Ещё в 2008 году из средств массовой информации мы узнали, что в 2009 году наши дома будут включены в программу Федерального закона №185 «О фонде содействия реформированию ЖКХ». А это значит, что пока действует программа, есть реальная возможность сделать более комфортными наши условия проживания, а обслуживающей организации создать все условия для стабильной работы.

И вот в июне 2009 года ремонтники приступили к работам по замене внутренних инженерных сетей водоснабжения, отопления, канализации и шиферной кровли на наших домах. Понимая, что капитальный ремонт всегда сопряжён с большими трудностями как для нас, собственников, так и для обслуживающей организации, мы старались выполнить эту огромную работу сообща. Контролировали выполнение капитального ремонта, делали замечания, советовали, хвалили, понимая, что при выполнении любой работы единственным принципом является её качественное выполнение. Поэтому при выборе необходимого материала особый акцент делался на современные материалы, которые имеют сертификат качества и соответствия ГОСТу. При замене внутренних инженерных сетей были установлены современные приборы учёта тепла и водоснабжения, что в дальнейшем позволит сократить оплату за коммунальные услуги.

Большое внимание было уделено утепле-

нию подъездов, в доме по ул. Победы, 46, выполнен ремонт подъездного отопления, установлены новые радиаторы.

На протяжении 20 лет ввод холодной воды в дом по ул. Победы, 46 был проведён над землёй, при переходе этого искусственно созданного бугра жители, особенно те, у которых дети посещают детский сад №54, испытывали дискомфорт. В процессе ремонтных работ ввод был, как и положено, опущен в трассу, а место, где он проходил, аккуратно заасфальтировано. Выполнено все по-хозяйски, так, чтобы и сток воды был не в соседний дом, да и просто, чтобы территория имела эстетичный вид.

По окончании ремонта в местах, где проводились вскрышные работы, было произведено частичное асфальтирование наших дворовых территорий, что облегчило труд дворникам.

После проведённого капитального ремонта в квартирах стало значительно теплей, исчезла сырость, которая появлялась во время дождей. Улучшилось санитарное состояние подъездов, в них посыпался порядок. А те 5% на кремонт, которые включены в квартплату, мы, как собственники, знаем точно, израсходованы по назначению. Спасибо огромное всем работникам ООО ЖКУ, которые заботятся о нас и просто выполняют свою работу.

С уважением и благодарностью, жители домов ул. Победы №36 кв. 28, 34, и №46 кв. 51, 25.

Многое зависит от жильцов

Все мы хотим получать качественное обслуживание со стороны обслуживающей организации, но кто-нибудь из нас задумывался: а всё ли мы сами для этого делаем?

Для стабильного предоставления жилищно-коммунальных услуг необходима 100%-ная их оплата, так как все ремонтные работы в настоящее время проводятся из средств, накопившихся на лицевом счёте жилого многоквартирного дома. Именно из-за тех, кто имеет задолженность за коммунальные услуги, лицевой счёт дома не пополняется и гражданине, своевременно производящие квартплату, лишены предоставления таких услуг, как ремонт кровли или заделка межпанельных швов, замена стояков отопления, холодного и горячего водоснабжения, а также современное благоустройство придомовой территории.

На сегодняшний день оплата за коммунальные и жилищные услуги в жилищном фонде, находящемся в Управляющей компании «ЖКУ» не является стопроцентной. К примеру, в сентябре 2009 года было начислено 5200 тыс. руб., а оплачено 4273 тыс. руб., что составляет 92%. В октябре начисление составило 5223 тыс.

руб., оплачено - 5211 тыс. руб. 99,77%

В целях снижения задолженности населения на предприятиях активно ведётся систематическая работа с несознательными гражданами.

Каждую неделю мы вручаем более 2000 предупреждений с напоминанием о задолженности и требованием погасить ее в десятидневный срок, после чего вынуждены пригрозить отключением электроэнергии. Увы, не всегда эти меры действуют на злостных неплатильщиков отрезвляющим образом. Вместо того, чтобы погасить долг или составить соглашение о рассрочке платежа, непла-



тельщики срывают пломбу и продолжают получать услуги электроснабжения. Для предотвращения подобных действий в акте «Ограничение режима потребления электрической энергии» должник предупреждается о том, что при срыве пломбы и самовольном подключении материалы по данному факту передаются в органы внутренних дел для решения вопроса о возбуждении уголовного дела по ч.1 ст.165 Уголовного кодекса РФ. За самовольное подключение электроэнергии должнику, кроме прочего, грозит штраф 1,5-2 тысячи рублей и уголовная ответственность.

На жильцов, имеющих задолженность более двух месяцев, составляются социальные паспорта, которые позволяют определить статус должников, их место работы.

Хочется напомнить, что граждане, у которых денежный доход не превышает прожиточный минимум, установленный в субъекте РФ Кемеровской области, имеют право на получение субсидий по оплате жилищно-коммунальных услуг. Поэтому не ленитесь и хорошо подсчитайте свой доход - может, именно вы можете получать субсидию.

Согласно статье 155 Жилищного кодекса РФ плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за расчётным. Уважаемые потребители коммунальных услуг, не забывайте свои обязанности.

ООО УК ЖКУ г. Осинники.

В коммунальной отрасли сложилась непростая ситуация. Состояние основных фондов ЖКХ Кузбасса вызывает серьезные опасения. Изменяется один из инженерных сетей составляет свыше 60%. Коммунальное хозяйство региона нуждается в непрерывном обновлении. Несмотря на сложное финансовое состояние, значительную нагрузку на бюджет области, решено и в следующем году осо-

бо поддерживать слабо защищенные семьи кузбассовцев и оплачивать часть затрат на ЖКХ из областной казны в виде субсидий. Сегодня население платит за жилищно-коммунальные услуги 69% от установленных тарифов. Разница от платы населения и установленных тарифов, которая составляет более 8 млрд. рублей, и в следующем году будет возмещаться областной бюджет.

* * *

В Кузбассе по федеральной целевой программе реформирования ЖКХ завершается ремонт многоквартирных домов, запланированный на этот год.

В стадии завершения находятся работы в семи домах Белова, Междуреченска, Новокузнецка и Топкинского района. На сегодняшний день в муниципалитетах области отремонтирован уже 1251 дом из 1258. Это результат двухлетнего

сотрудничества городов и районов области с «Фондом содействия реформированию ЖКХ». За этот период федеральная целевая программа позволила дать вторую жизнь 2636 многоквартирным домам Кемеровской области. В результате жилищные условия улучшили более 350 тысяч семей кузбассовцев.

ПРЕСС-СЛУЖБА администрации Кемеровской области.

Домой с победой!

Детская музыкальная школа №20 всегда славилась своими юными талантами. Учащиеся защищают честь школы не только в городе, но и далеко за его пределами.

В Новокузнецке состоялся первый Открытый областной фестиваль-конкурс юных вокалистов, посвященный 35-летию Новокузнецкого училища искусств. В этом году в конкурсе приняло участие рекордное количество участников (более 300 юных дарований из разных городов Кузбасса) в номинациях: народный, эстрадный и академический вокал.

ДМШ №20 в номинации «Эстрадный вокал» представили Наташа Михайлова, Алиса Валиулина и Наташа Осик (преподаватель Н. М. Князева), в номинации «Народный вокал» Аня Василькова (преподаватель Т. В. Лаврова).

Стать лауреатом этого конкурса было непросто, так как конкуренты были достойными. Для Наташи Осик это было первое участие в конкурсе такого уровня, тем более что её возрастная группа была самой многочисленной. Аня Василькова стала лауреатом конкурса, заняв III место в номинации «Народный вокал». Как всегда безупречно и стильно выступил дуэт «Каприз» в составе А. Валиуловой и Н. Михайловой. Дуэт занял почётное II место.

Третий год подряд учащиеся фортепианного отделения школы принимают участие в Открытом фестивале фортепианных отделений городских и сельских музыкальных школ и школ искусств юга Кузбасса «Играем на рояле». В этом году такой фестиваль проходил 26 и 27 ноября. Это действительно важное событие, благодаря которому происходит укрепление связей между фортепианными отделениями и поддержка интереса к игре на фортепиано у учащихся музыкальных школ. Всего в фестивале приняло участие 25 школ юга Кузбасса.

Детскую музыкальную школу №20 представили 4 солиста и 3 фортепианных ансамбля. Время выступления для каждой школы было определено учредителями фестиваля и составляло не более 20 минут. Наши юные музыканты выступили на высоком уровне, что отразилось и на результатах. Лауреатами фестиваля стали П. Литвинчук (1-й кл., преп. Т. Н. Тимофеева), ансамбли в составе Н. Осик, В. Ситникова, (3-й кл., преп. С. И. Манзюк, Л. В. Осик) и Ю. Митрофанова, М. Гребенчук (6-й кл., преп. Л. В. Пшеничникова).

Желаем нашим юным талантам дальнейших творческих успехов и побед!

Е. ЛАВОР,
зам. директора
ДМШ №20.

История под заголовком «Автобус бездущий», поведанная в №141 от 10 декабря газеты «Время и жизнь», поразила чудовищной бессердечностью. Поразила в очередной раз, ибо газета неоднократно сообщала о подобных фактах – в разные годы. И, наверное, к большому соожалению, будет писать и далее. Будет, если мы не изменим свое отношение друг к другу. Но особенно к детям. К маленьким беззащитным ребятишкам. В этой связи мне хотелось бы рассказать свою историю.

Я ребенок послевоенных лет и в школу пошла в далеком 1953 году. Зимы тогда стояли еще те – если мороз, то под сорок, если метель, то непроглядная. Жили мы в частном секторе, а ближайшая школа №4 находилась километра за два от дома. И ходила я туда одна из нашей улицы Шахтерская. Так уж случилось, что другие дети были либо намного старше меня, либо младше и учились в другую смену.

Так вот, однажды зимним вечером я, первоклассница, вышла из школы. Мела метель. Идти было трудно – тропинку заметало на глазах. А уж как поднялась на гору да вышла на голый пустырь, так вовсе обомлела: выюга бесновалась невиданно, ослепляя ключими хлопьями снега, бросая оземь и с яростью прогоняя по полю длинноющие белоснежные хвости, стирающие на своем пути все следы и тропинки. А до домов по тому нежило му пространству пройти-то оставалось каких-то метров пятьсот, не более. В другое время суток да в хорошую погоду – вот она, окопица, как на ладони. Тут же зима, темень, выюга – в двух шагах ничего не видно, хоть глаз выколи. Куда ни ступлю – проваливаюсь по пояс. Боюсь портфель потерять – это же по тем временам настоящее скровище. Вот и рук уже совсем не чувствую – умудрилась же именно в этот день свои варежки в школе потерять. Понимаю своим детским умшком: с дороги сбились окончательно. Обувший поначалу страх постепенно угасает, уступая место спокойному безразличию. Вот и силы уже на исходе. И ничего больше не хочется, только спать, спать, спать...

Очнулась я в чужой избе. Темно. Печка лениво потрескивает дровами, и через щели от плиты по потолку и стенам – яркие блики. Ветром провода обвивали, и дом оказался обесточенным.

Спасением своим я обязана... собаке. В домишке этом, особняком стоявшем на пустыре, склоненном, видно, на скорую, неумелую руку из того, что было, жила вдова погибшего на войне солдата со своей дочерью. Надо сказать, зима эта была особенной не только из-за погодных условий: в 1953-м году провели масштабную амнистию заключенных в связи со смертью И. В. Сталина. И бывшие зэки хлынули во все города и веси. Небезопасно стало выходить на улицу даже днем, не то что ночью, и даже мужчинам, не только женщинам. Так вот, сидят те мать с дочерью в своей землянке в темноте, слушают выюгу. И вдруг залаяла собака – сначала негромко, потом все сильнее и беспокойнее. Насто-

рожились домочадцы, однако выйти на улицу не решались.

А животное все сильнее рвется на цепи, заходит лаем. Делать нечего, набросила хозяйка худую шалашку да латаную фуфайку – и на крыльцо. Собака то к ногам ее прильнет, то рванется в сторону, как бы указывая: посмотрите, мол, туда, на маленько, едва видимое темное пятнышко. Этим пятнышком была я, потерявшая силы и сознание в снежном плену, разминувшаяся с мамой, пошедшей меня встречать.

...Собака и человек. Голый пустырь и полный людей автобус. Криминальный год и спокойное в общем-то время. Нужны еще сравнения? На мой взгляд, и этого вполне достаточно для того, чтобы понять, осознать меру ответственности каждого из нас перед детьми, особенно такими маленькими.

Я все задаю и задаю себе один единственный вопрос: неужто во всем автобусе (а это время, полагаю, едет

РЕЗОНАНС

Вданном случае мне не хотелось бы вообще кого-то обвинять. Каждый из участников этой некрасивой истории действовал в соответствии со своими принципами, позицией, взглядами, которые вырабатывались годами в довольно сложных жизненных обстоятельствах. В философии есть золотое понятие: бытие определяет сознание. За времена так называемых перемен, перестроек, перезагрузок многое изменилось в нашем обществе далеко не в лучшую сторону. Да и само общество раскололось на очень бедных и очень богатых. Очень бедных, отсчитывающихкопейки на проезд в общественном транспорте, гораздо больше. И проезд этот год от года становится все более дорогим, а стало быть, и менее доступным. Так, если в семидесятые годы, к примеру, на зарплату бюджетника можно было проехать в автобусе 5000 раз, то сегодня только 600. Количество

А что же у нас? Женщины в ларьках иочных магазинах работают сутками, хотя какая, к черту, торговля ночью – ну, забредет парочка алкашкой за паленкой. Продавцов просто используют еще и как сторожей, выплачивая мизерное содержание – профессиональная охрана обойдется куда дороже. Никто не считал, сколько родителей из Осинников работает в Новокузнецке? Хорошо, если есть бабушки-дедушки и сердобольные соседи, которые присматривают за ребятишками. А если нет? Это какой же пласт самых разносторонних проблем сразу поднимается! А мы – голову под крыло!

А теперь о школьных программах. Маленькая Кристина, несколько месяцев назад приехавшая в Германию со своими родителями, не зная немецкого языка (!), в первый же год обучения окончила там сразу два класса. И это поставили в заслугу прежде всего российской системе образования! Там, оказывает-

ся, детей не учат даже устному счету: зачем, полагают немцы, коль есть калькуляторы? Мама Кристины была приятно удивлена простотой учебной программы немецкой школы. После ее окончания девочка поступила в университет, который дает право работать (крепко сидите?): в фармацевтике, криминалистике, химической промышленности, школе. Она – химик. И не надо будет в течение жизни несколько раз переучиваться, вовлекая себя и своих родителей в бездонную долговую яму. Кстати, в Германии обучение в вузах бесплатное. В Японии в высшие учебные заведения принимают всех без каких-либо сколько-нибудь серьезных ограничений, а в Израиле вообще стипендию выдают студентам только за то, что они посещают занятия.

Нет, я, конечно, не сторонница совсем уж либеральных нововведений в высшей школе, тем не менее, думаю, есть над чем поработать российским законодателям, иначе у нас скоро дипломы о высшем образовании будут иметь только те, кто их купил, без соответствующей квалификации, естественно. И таких, с позволения сказать, профессионалов, на российском рынке труда уже немало.

Что хочется сказать в заключение? Вот эта небольшая корреспонденция в городской газете по существу поднимает огромный пласт существующих в нашем обществе социальных, моральных, нравственных, экономических проблем, решать которые, по большому счету, призваны органы власти. На самых разных уровнях. А пока мы равнодушно отворачиваемся к окну при виде уходящего в пустынную морозную темноту ребенка, многие народные (а значит, наши) избранные, сидя в Охотном ряду, уже поседели – без явных и принципиально позитивных изменений в государстве. Так было. Так есть. Так будет?

Л. БОРИСОВА.

После публикации статьи «Автобус бездущий» в редакцию поступило немало откликов. Один из них мы и предложили вашему вниманию. Нам бы очень хотелось, чтобы оценку случившемуся дал сам коллектив ИП Головачев.

ОБЫКНОВЕННАЯ ИСТОРИЯ



немало пассажиров) не оказалось ни одного взрослого человека, готового пожертвовать ребенку в морозный зимний день всего-то 11 рублей?! Ни у кого не защемило сердце, когда выходил в темное морозное утро тихонький, спокойный, покорный мальчик с ранцем за плечами; послушный мальчик, едва сдерживающий слезы и горько разрыдавшийся, оставшись в одиночестве; дисциплинированный мальчик, который еще не в состоянии оценить моральные качества окружающих его людей и поэтому горько плачущий исключительно оттого, что он опоздал на урок.

Вы знаете, я бы не стала упрекать одного кондуктора. Кто-нибудь считал, сколько мальчишек-бессребреников норовят проехать «зайцем»? Наверняка, не так уж мало. Поэтому и черствеют кондукторы, которым нужно выполнить план во что бы то ни стало, иначе лишат премии, а то и вовсе укажут на дверь, откуда прямая дорога в безработные. Хотя есть и такие, кто рискует. Недавно к знакомой приехал внук, школьник. Случилось так, что родители допоздна на работе, у ребенка денег нет, а помочь бабушке потребовалась срочно. Ребенок сел в автобус, объяснил ситуацию – и его спокойно провезли через весь город.

во более дешевого муниципального транспорта сведено к абсолютному минимуму, а вот частного, наоборот, по моим наблюдениям, переизбыток.

Сегодня простому человеку, даже если он и работает, очень многое стало не по карману. Почему в данном случае у мальчика не оказалось на всякий непредвиденный случай нескольких рублей в ранице? Да, скорее всего, потому, что пapa с бабушкой не располагают свободными деньгами. Похоже, не по средствам им купить и сотовый телефон, даже самый дешевенький – опять-таки на пожарный случай. Ведь, я так понимаю, часть дохода семьи уходит на обучение ребенка. Обучение с мучением. Подумать только: малыш с шести лет встает в 6 часов 30 минут утра, очень долго добирается до школы и обратно. А сколько тратят на дорогу те, кто едет в эту школу из Тайжины, Калтана и даже Малиновки? Дай Бог выдержать такие нагрузки взрослому. Но ведь еще и домашнее задание выучить надо. А в старших классах задания еще те, даже в самой обычной школе! Стоит ли удивляться тому, что учащиеся к выпускному экзамену подходят со множеством хронических заболеваний.

Возможна ли ситуация, подобная описанной, в других развитых странах, коим мы себя причисляем? Думаю, что нет. У меня есть некоторые основания так предполагать, поскольку многие мои друзья и знакомые уехали на постоянное место жительства в Германию, побывали в отпуске в сопредельных с нею государствах, поделились информацией об увиденном. Так вот, в одной молодой семье, приехавшей в Германию из России, так уж случилось, родители разошлись. Ребенка оставили с отцом, однако сразу предупредили: с ним постоянно должен находиться кто-то из взрослых, иначе малыша заберут в специальное учреждение. Отец взял отпуск и с нетерпением ожидал своих родителей, которые, на счастье, уже выезжали из России.

В рамках подготовки к празднованию 65-летия Великой Победы в Осинниках открыт городской благотворительный счет для оказания адресной помощи ветеранам и на организацию и проведение праздничных мероприятий.

Реквизиты счета:

УФК по Кемеровской области (администрация города Осинники л/сч 03393028440) р/сч 40101810400000010007 ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области г. Кемерово БИК 043207001 ИНН 4222003176 КПП 422201001 Код дохода 900 20704000040000180 (указывать обязательно в поле 104)

Назначение платежа: безвозмездные поступления на празднование 65-летия со дня Победы.

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА М 26-11-09-020A

г. Осинники

18.12.2009 года

1. **Наименование предмета открытого аукциона:** поставка ГСМ на 1-й квартал 2010 года.

2. **Муниципальная цена контракта (лота):** 857100 руб.

3. **Муниципальный заказчик:** МУЗ ССМП г. Осинники.

4. **Состав аукционной комиссии:** председатель аукционной комиссии: Носенко К. В. – зам. начальника отдела экономики и ценообразования администрации г. Осинники; члены аукционной комиссии: Евса О. И. – начальник Управления здравоохранения администрации г. Осинники, Князева С. В. – главный бухгалтер Управления здравоохранения администрации г. Осинники, Ращупкина И. Н. – ведущий специалист Управления здравоохранения администрации г. Осинники, Букина В. Н. – главный специалист Управления здравоохранения администрации г. Осинники.

Извещение о проведении открытого аукциона было опубликовано в газете «Время и жизнь» от 26.11.2009 года и размещено на официальном сайте <http://www.osinniki.org/tender> от 26.11.2009.

5. Процедура рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе проводилась аукционной комиссией в период с 09 часов 00 минут 17.12.2009 года по 15 часов 00 минут 18.12.2009 года по адресу: г. Осинники, ул. Победы, 34, каб. №8.

6. На процедуру рассмотрения были предоставлены заявки на участие в аукционе следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Место нахождения (для юридического лица), место жительства (для физического лица)	Номер контактного телефона
1	ООО «ПЕРЕКРЕСТОК ОЙЛ»	650040, г. КЕМЕРОВО, ул. КИРОВА, 13	384 3 352723

7. Комиссия рассмотрела заявки на участие в аукционе в соответствии с требованиями и условиями, установленными в аукционной документации, и приняла решение:

Допустить к участию в открытом аукционе и признать участниками открытого аукциона следующих участников размещения заказа, подавших заявки на участие в открытом аукционе: ООО «Перекресток ОЙЛ»

Члены комиссии:

Носенко К. В.

Евса О. И.

Князева С. В.

Ращупкина И. Н.

Букина В. Н.

Принятое решение:

Допустить к участию в аукционе и признать участником аукциона

Допустить к участию в аукционе и признать участником аукциона

Допустить к участию в аукционе и признать участником аукциона

Допустить к участию в аукционе и признать участником аукциона

Допустить к участию в аукционе и признать участником аукциона

Признать аукцион несостоявшимся:

6.1. в соответствии с п.11 ст.35 Федерального закона от 21 июля 2005 г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в связи с подачей одной заявки, соответствующей требованиям аукционной документации, и в соответствии с п.6 ст.36 Федерального закона №94-ФЗ рекомендовать муниципальному заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который был признан участником аукциона, ООО «Перекресток ОЙЛ», на условиях и по цене контракта, которые предусмотрены заявкой на участие в аукционе и аукционной документацией;

Члены комиссии:

Носенко К. В.

Евса О. И.

Князева С. В.

Ращупкина И. Н.

Букина В. Н.

Принятое решение:

Признать аукцион несостоявшимся

7. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего аукциона и будет размещен на официальном сайте <http://www.osinniki.org/tender> и в газете «Время и жизнь».

8. Подписи.

Срочно СНИМЕМ 1-комнатную благоустроенную квартиру в центре города для священника. Обр. по тел. 8-923-636-8194.

ПРИГЛАШЕНИЕ к участию в открытом аукционе №М 02-12-09-11-0A Приобретение жилого помещения

24.12.2009 г.

Форма торгов: открытый аукцион.

Муниципальный заказчик: администрация города Осинники, 652810, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Советская, 17, тел.: 4-30-00, E-mail: adm-econ@inbox.ru.

Источник финансирования: местный бюджет на 2009-2010 гг.

Предмет муниципального контракта: приобретение жилого помещения.

Количество приобретаемого товара: одно двухкомнатное жилое помещение.

Начальная (максимальная) цена контракта: 1280618,0 руб.

Размер обеспечения заявки: 5%;

Размер обеспечения исполнения муниципального контракта: 5%;

Место нахождения приобретаемого товара: муниципальное образование – город Осинники, микрорайон №6, ул. Ефимова;

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.osinniki.org/tender, а также предоставляется бесплатно в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66 (тел. 4-30-00), с 24 декабря 2009 года по 18 января 2010 года с 8.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе: почтой по ад-

ресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66;

Во всех остальных случаях - по месту нахождения заказчика: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66, E-mail: adm-econ@inbox.ru

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 25.12.2009 года до 15 часов 00 минут (местного времени) 18.01.2010 года по рабочим дням.

Дата, время и место проведения аукциона: 25.01.2010 года в 11 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим выполнение работ учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не предоставлены.



Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

И ТЕЛЕФОНЫ Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА М 04-11-09-05-0A

для субъектов малого предпринимательства,

лоты №1, №2 - поставка продуктов питания на 1-й квартал 2010 г.

10.12.2009 г.

г. Осинники, ул. Победы, 20

Место проведения аукциона: г. Осинники, ул. Победы, 20, кабинет 18.

Дата и время начала аукциона: 10.12.2009 г. 10:00 (местного времени)

Дата и время окончания аукциона: 10.12.2009 г. 10:48 (местного времени)

1. **Муниципальный заказчик:** Управление образования администрации города Осинники.

Почтовый адрес: 652811, Кемеровская область, г. Осинники, ул. Победы, 20.

2. **Наименование предмета контракта:** поставка продуктов питания на 1-й квартал 2010 г.

Лот 1 - молочные продукты, лот 2 - кисломолочные продукты, лот 3 - мясные продукты; лот 4 - рыбные продукты.

3. **Начальная цена муниципального контракта в соответствии с извещением о проведении аукциона составляет:** лот №1 - 2153700 рублей; лот №2 - 1820325 рублей, лот №3 - 4783000 рублей, лот №4 - 907590 рублей.

4. Извещение о проведении настоящего аукциона было опубликовано в газете «Время и жизнь» №129 от 12 ноября 2009 года и размещено на официальном сайте 12 ноября 2009 года.

5. На procedure проведения аукциона присутствовали: председатель аукционной комиссии: Носенко Ксения Валерьевна – зам. начальника отдела экономики и ценообразования администрации г. Осинники; члены аукционной комиссии: Макарова Ф. В. – зав. отделом питания Управления образования; Возняк Т. П. – депутат городского совета народных депутатов; Франк Е. В. – заведующая МДОУ «Детский сад №30»; Фролова Л. Ю. – технолог Управления образования; Демьяненко Л. И. – заведующая МДОУ «Детский сад № 39»; Сирица Л. И. – главный специалист юридического отдела Управления образования. Ведущий аукциона (аукционист): Сирица Лилия Ильгизаровна.

Комиссия присутствовала в составе 6 человек.

6. В процессе проведения аукциона велась аудиозапись.

7. **В аукционе участвовали следующие участники размещения заказа:**

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица)	Почтовый адрес участника размещения заказа	№ лота	Номер участника аукциона
1.	ОАО «Лакт»	656002 г. Барнаул, ул. 1905 г., 25	Лот №1, лот №2	2
2.	ООО «Новокузнецкая торговая компания»	г. Новокузнецк, ул. Производственная, 19	Лот №1	1
3.	ИП Лапина А. А.	г. Новокузнецк, пр. Октябрьский, 57-83	Лот №1, лот №2	4
4.	ООО «Вишнёвый город»	652811 г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 1/9	Лот №3, лот №4	3
5.	ОАО «Новокузнецкий хладокомбинат»	654029, г. Новокузнецк, ул. Вокзальная, 12	Лот №3, лот №4	5

8. Последнее и предпоследнее предложения участников аукциона: по лоту №1

Последнее предложение		Предпоследнее предложение	
Цена контракта (руб.)	Дата и время подачи	Наименование участника	Цена контракта (руб.)
1701423,00	10.12.2009 г., 10:15	№4, ИП Лапина А. А.	1712191,50